

创业板指飙升3.5% 创逾三个月新高 沪指重新站上3300点



沪指周五高开高走,收盘小幅上扬0.57%,重新站上3300点整数关口,收报3307.17点;创业板指飙升3.53%,收报1856.46点,创逾三个月新高。两市合计成交5119亿元,行业板块普涨,仅有钢铁股、煤炭股逆市下挫。

■ 杨晓春

中信建投指出,本周中小盘指数有所回升,市场结构行情突出。从投资策略来看,建议投资者在3月仍然需要保持谨慎,降低仓位,在行业配置

上采用均衡配置的方法,通过分散化的方法构建投资组合,充分分散风险。成长板块由于受益于政策上的边际关注,可以适当关注。

巨丰投顾认为,周五创业板单日放量暴涨,成功突破年线,而突破的背后,是估值的相对合理以及业绩的持续向好和支撑。回头看看,创业板的止跌,是以创业板蓝筹股的先行启动而拉开的,到如今站上年线以及全线爆发,应该说节奏和步伐还是比价有规律的。接下来,重点是需要关注创业板突破年线以及前期下行趋势线后的回调力度,一旦确认有效站上,那么将确立创业板的突破成功。

源达投顾表示,周五沪指下探年线后继续拉升,已经摆脱了前期的震荡区间,成功站上3300点整数关口,量能有效放大。创业板迎来爆发式上涨,放量长阳突破了上方双压力,反转已经确认,后市将在年线之上继续震荡上涨。短期的市场风格仍将在分歧中实现价值龙头与成长龙头的不断切换。在此阶段,应该首先控制好仓位,等待确定性的方向出现。

股民热线:0551-64376958
E-mail:wq69535104@sina.com

2018年3月9日沪深指数

上证指数日线图



上证指数

开盘:3291.43 最高:3309.72
最低:3283.56 收盘:3307.17
涨跌:18.76点 成交:2023.49亿元
上涨:1119家 下跌:188家 平盘:148家

深成指数日线图



深成指数

开盘:11040.37 最高:11203.72
最低:11030.55 收盘:11194.91
涨跌:175.83点 成交:3096.72亿元
上涨:1678家 下跌:244家 平盘:217家

IPO

证监会核发3家企业IPO批文 筹资总金额不超过17亿元

3月9日,中国证监会按法定程序核准了以下企业的首发申请,上交所主板:上海爱婴室商务服务股份有限公司,深交所中小板:浙江锋龙电气股份有限公司,深交所创业板:四川天邑康和通信股

份有限公司。

上述企业及其承销商将分别与沪深交易所协商确定发行日程,并陆续刊登招股文件。上述企业筹资总额不超过17亿元。

■ 杨晓春

行业研究

电力企业重组预期升温

2018年3月7日,国家能源局印发《2018年能源工作指导意见的通知》(国能发规划[2018]22号)(以下简称《通知》),为2018年能源工作的开展指明了方向,也提出了“清洁低碳、安全高效”的政策要求。

平安证券点评认为,2018将是核电投产大年,三代核电正式商运有望带动新项目获批开建,国内核电行业即将迎来新一轮高速发展期。推荐A股唯一纯核电运营标的中国核电,建议关注拟回归A股的中广核电力以及参股多个核电项目的浙能电力。促进水电消纳政策带来的弃水改善,以及大中型水电增值税优惠政策带来的业绩仍有进一步提升的空间。推荐手握黄金水段雅砻江、水火共济的国投电力,建议关注长江电力。

■ 东方

机构研发



机构最新动向大揭秘

进入3月,越来越多的上市公司公布了年报,数据显示,截至3月9日,两市共有164家公司发布了年报,发布年报业绩快报的公司则多达1765家。在上述公司发布的年报中,我们也发现了机构的最新动向。

数据显示,截至3月9日,共有18家公司前十大流通股股东名单中出现社保基金的身影,其中,社保基金持有新纶科技0.53亿股,占其流通股比例为14.18%,价值14.56亿元,持有市值、股数和占流通比均位列第一。此外,持股市值来看,社保基金持有牧原股份、长春高新等市值均超过10亿元。从变动方向来看,社保基金四季度增持的有新纶科技、快乐购等。

数据显示,截至3月9日,共有23家公司前十大流通股股东名单中出现保险资金的身影。从持仓市值来看,险资持有市值最多的是长春高新,持股价值7.66亿元,从期末持股数占流通股比例来看,险资持有岱美股份0.03亿股,占其流通股的比例为6.47%,位列第一。从变动方向来看,险资四季度增持的有岱美股份、胜宏科技等6家公司,此外险资还新进了华映科技、威华股份等9家公司。

QFII方面,数据显示,截至到3月9日,共有10家公司前十大流通股股东名单中出现QFII的身影。从持仓市值来看,QFII持有市值最多的是恩华药业,持股价值3.7亿元,从期末持股数占流通股比例来看,QFII持有*ST东海A1304万股,占其流通股的比例为4.91%,位列第一。从变动方向来看,QFII四季度增持的有利尔化学、江化微和*ST华菱;QFII还新进了天业通联、创新股份。

■ 海雪峰

证券要闻

证监会今年重点查办四类案件

证监会新闻发言人常德鹏周五通报了证监会2018年稽查执法重点领域工作部署。他表示,2018年,证监会稽查执法工作将按照依法、全面、从严的要求坚持精准立案,对各类违法违规行为持续保持高压态势,严查集聚市场重大风险、群众反映强烈的市场乱象,切实保护投资者合法权益。常德鹏介绍,今年证监会的案件查办重点将包括:

第一,严重损害上市公司利益,损害中小股东权益的案件。包括:虚假披露,粉饰业绩,忽悠式重组,大股东、实控人、董监高人员通过违规担保、资金占用、关联交易等方式恶意掏空上市公司的案件,以及严重违背分红规则,长期不分红且涉嫌违法违规的铁公鸡案件。

第二,危害市场平稳运行的违法违规行为。包括:违规聚集市场资金,滥用杠杆交易,借助新型工具、滥用金融科技实施违法交易的行为。

第三,影响市场功能有效发挥的案件。包括:利用重组炒作题材,利用多层、多级传递的内幕信息抢先买入的案件,以及操纵股票价格案件等。

第四,严重扰乱信息传播秩序,恶意制造市场恐慌的案件。包括:通过互联网、自媒体发布不实不当信息,引发不明真相的投资者跟风操作的案件,以及充当股市黑嘴并牟利的案件等。

■ 杨晓春

龙虎榜揭秘

周五机构买入生意宝 抛售联络互动4165万元

数据显示,3月9日龙虎榜中,共7只个股出现了机构的身影,有1只股票呈现机构净买入,6只股票呈现机构净卖出。当天机构净买入的股票是生意宝,净买入金额为858万元。当天机构净卖出前三分别是联络互动、华菱钢铁、宣亚国际,机构资金流出净额分别是4165万元、2859万元、1929万元。

■ 第一财经

市场热点

监管层发声支持“独角兽” 各大佬集体表态:回A!

证监会副主席姜洋接受媒体采访时,对于“IPO支持独角兽企业上市”问题表示,今年将继续进行IPO改革的深化。证监会副主席阎庆民表示,证监会对新经济企业上市制度改革有很多创新。近日,多位互联网大佬表达了国内上市的意愿。

百度CEO李彦宏表示,“百度时刻准备着,什么时候可以就什么时候上。”

姚劲波表示,58同城非常希望回归A股,希望成为第一批挂牌A股的公司。

刘强东表示,“这个事情非常简单,只要制度允许,我们非常愿意回来A股。”

联想集团董事长兼CEO杨元庆也表示,若有机会,联想当然想回内地上市。

■ 中财

证券代码	证券简称	日涨跌幅	机构净买入(万元)
002095	生意宝	10.00%	858.57
603712	七一二	10.04%	-6.22
603516	淳中科技	10.00%	-1019.22
600673	东阳光科	-6.73%	-1033.44
300612	宣亚国际	1.02%	-1929.43
000932	华菱钢铁	-9.42%	-2859.69
002280	联络互动	10.06%	-4165.34